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Diensten Ondersteuningsplan  -  Resultaten vervolgonderzoek

In het antwoord op mijn schriftelijke vraag nr. 607 van 28 april 2015 over de opmaak 
van ondersteuningsplannen voor personen met een handicap gaf de minister aan dat er 
in de periode januari - december 2015 een vervolgonderzoek liep naar de werking van de 
Diensten Ondersteuningsplan (DOP). 

Dit vervolgonderzoek focust enerzijds op een verdere opvolging van de kernopdrachten 
van de DOP en anderzijds op de opdrachten van DOP en andere diensten in de uitrol van 
de persoonsvolgende financiering. De onderzoekers willen in het vervolgonderzoek onder 
andere een kritische omgevingsanalyse maken waarin ze vooreerst tot een heldere 
omschrijving willen komen van het huidige aanbod, de doelgroep, de sterktes en de 
zwaktes van de werking van de diverse actoren en diensten in het voortraject 
(vraagverheldering, opmaak ondersteuningsplan, objectiveren van de 
ondersteuningsnood). Tevens willen ze nagaan hoe het voortraject voor personen met 
een handicap optimaal kan worden georganiseerd, en wat daarin de specifieke en 
complementaire rol kan zijn van de diverse actoren en diensten. Ten slotte zal men 
aangeven welke acties en maatregelen nodig zijn om een optimale organisatie van het 
voortraject in de toekomst mogelijk te maken.

1. Wat zijn de belangrijkste resultaten van dit vervolgonderzoek? 

2. Welke beleidsconclusies trekt de minister hieruit?

3. Zal de minister, in opvolging van de resultaten van dit vervolgonderzoek, wijzigingen 
doorvoeren aan de organisatie en/of werking van de DOP en/of andere diensten in de 
uitrol van de persoonsvolgende financiering? 

Zo ja, welke wijzigingen en welke termijn stelt de minister hierbij voorop?

4. Welke acties en maatregelen zal de minister nemen in functie van de optimalisatie 
van de organisatie van het voortraject? Welke timing stelt hij hierbij voorop?
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Het vervolgonderzoek naar de werking van de Diensten Ondersteuningsplan is bijna 
afgerond. Binnenkort zal er gecommuniceerd kunnen worden over de resultaten van het 
onderzoek, en bijhorende beleidsaanbevelingen. De input vanuit het onderzoek wordt 
meegenomen voor de verdere optimalisatie van het voortraject, en de werking van de 
verschillende actoren die hierbij betrokken zijn.


